

# 2014 起航新东方马年春节庆典

2014年1月26日周日  
全天娱乐 + 比赛 + 晚会 欢迎光临

【新东方新闻】

## 新东方中文学校 2014 春季注册现场火爆



2014年1月5日,新东方中文学校春季注册拉开帷幕,现场非常热闹,很多家长冒着严寒带着孩子来注册缴费,络绎不绝。负责接受注册的阎恒老师和他的助手们忙得不亦乐乎,从早上开始,就一直忙到中午,午饭都顾不上吃,注册工作有条不紊。教务长于鸿远,教学组负责人 Funny,管理团队骨干迟兰,丘红,王建梅等一直在咨询处,耐心地回答家长和学生的提问,热情细致地给家长们提出建议,根据孩子们不同的中文程度和性格特点帮助他们选择合适自己的课程。家长义工们忙前跑后随时提供后勤服务。

俗话说“金杯银杯,不如家长的口碑”。新东方中文学校经过一学期地用心运营,在全体教师团队与家长和学生的配合下,越来越走向成熟。很多家长上学期还是带着试试看的态度前来注册,而这学期他们带着信任和放心,给孩子选了更多的课。一位家长坦率地说:“上学期选择新东方还真是不怎么放心,不知道孩子能学到什么,会不会喜欢老师。一学期下来,我可以非常放心地把孩子送来



新东方学习。原来陪孩子等孩子的时间,还可以选择自己喜欢的项目,可以打羽毛球、做瑜伽。大人孩子都很充实,非常感谢新东方!”有几门课程

望可以圆了自己的中国梦。

2014年春季注册工作中,我们看到了很多新学生,这些学生都是通过朋友间的口口相传,相约而来注册的。陌生的孩子和家长的脸庞,却让新东方团队感受到了温暖的笑容!

新东方中文学校目前正在紧锣密鼓地筹备马年春节晚会,编导、主持、演员已经开始认真地排练,热闹的节日和丰富的抽奖奖品,将为马年的“新东方春晚”燃起爆竹,热闹哥伦布。同时欢迎哥伦布的华裔华侨,一起参加精彩热闹的春晚,共同感受吉祥、快乐的家庭团圆夜!新东方中文学校欢迎您的光临!

### 【新东方纪实】

新东方中文学校对积极参加第二届《侨报》写作大赛的学生进行表彰,希望同学们继续努力,学习中文,并把学到的中文知识结合到实际生活中去,取得更多的成绩和进步。

表彰名单:郭瑶玉、郭遥、徐骅婧、刘弘毅、索绪岑、余威远、刘致齐、武亮轩、郭尧晨



成人兴趣班包括卡拉OK、交谊舞、羽毛球、瑜伽、太极,都非常受到欢迎,很多家长也积极参与。在注册现场,家长们相互交流,称赞新东方课程设置和考虑得细致周到,让家长和孩子都无后顾之忧。今年的中国文化班还出现了洋面孔,他们表示,是自己喜欢中国文化、希望了解中国的文字,学习中国历史、文化,而加入新东方,希



【新东方园地】

## 感恩节救猫记

中文八班 郭瑶玉



我的故事发生在有一年的感恩节。可是首先,你得认识我们的猫。我们家有一只猫,但在这个故事里只有 Lyra。Lyra 是我们家拥有的第一只猫,是我爸爸妈妈送我的八岁生日礼物。我称她为我的“小漂亮”。Lyra 是只很好奇的猫,喜欢在我们家到处探险。

那个感恩节,我们大家都在开开心心地吃中午饭,高兴地说我们今天要去哪里玩。我们正在把家里的地板换成木的,所以我们也很有趣。可是 Lyra 突然不见了,好久都没出现,我们开始有点担心。突然,爸爸想起了楼上的通风口没盖好, Lyra 可能钻进去了。

我们一家都赶紧跑上楼,一看,通风口果然大开着,里面还传来细弱的喵喵声呢! Lyra 不出来啦! 我们都着急。我把我的手电筒拿过来,照进通风口,想用亮光引她出来。弟弟又找到了她喜爱的点心袋,在洞口那边使劲摇晃,想用声音引她出来。我们一家人都在通风口边围着,一直叫着 Lyra 的名字,希望她能看见亮光、听到声音、自己转过身爬出通道。我想到 Lyra 在下面的黑暗里,不知往哪里走,再也出不来,我们又着急又伤心。

突然, Lyra 的声音由远及近啦! 我连忙往出风口看了一眼。哇! Lyra 找到我们啦! 爸爸妈妈和弟弟也叫了起来。我赶紧快给她几颗小点心。 Lyra 看到我们也很高兴,喵喵地小声叫。我们大家都舒了一口气。

但 Lyra 还没有完全出来。她的头伸得出来了,但是她的身体太胖了,还堵在出风口里。她好像想退回去,我们连忙叫,“不要!” Lyra 只好转回来了。终于,爸爸硬把她扯了出来。 Lyra 有可能疼了一下,可是她再也不

用在地底下呆着了。幸好我们只是虚惊一场啊!

Lyra 却不这么想。她出来几天后,又跑到出风口,又想钻进去! 有可能她在里面找到了什么好玩的,但是我们都同意我们不能让 Lyra 再下去了。爸爸只好把出风口的边用胶带贴好, Lyra 就钻不进去了。

我的故事讲完了。我在这里写着, Lyra 也陪着我,在我的腿上睡觉。摸着她,我很感谢 Lyra 没有走迷了路,找不回来。要是她没有回来,我不知道我会怎么办才好。 Lyra 真是我们家里最聪明的猫!

### 于鸿远老师点评:

常常有老师和家长问,孩子怎样才能写好作文呢? 这些在美国长大的孩子,有的连中文都不利索,词汇量,阅读量也有限,要他们写作文,似乎是件很困难的事。其实不然。教作文,最重要的就是不要给学生太多条条框框,应该鼓励学生用自己的话写他们熟悉的生活?--写自己熟悉的人和发生在身边的事,只要真实、具体、有真情实感,就是好文章。例如,郭瑶玉同学的作文,有很多细节的描写,把整个猫不见了-找猫-救猫的过程写得具体而生动。从猫被困时的着急,到猫获救后的如释重负,到事后回想时的庆幸,把小作者对猫的爱表达得淋漓尽致,让人能理解这样一件貌似小事,对一个爱猫的孩子来说,却是一件何等的大事。



**Sunflower Chinese Restaurant & Lounge**

# 新花

歷史悠久 環境優雅  
菜肴精美 口味正宗  
服務周到 有口皆碑

生猛海鮮

新花敬祝各位朋友  
新年春節快樂

各種點心  
七天供應 週末推車任選  
一至五點菜單  
走遍哥城獨此一家  
供應早點

歡迎光臨

所有外賣九折優惠!  
本店開業二十八年,是您  
品嚐家鄉風味菜的好去處

**Tel: (614) 764-7888**  
**Fax: (614) 889-8826**

**營業時間**  
週一至四 早 11:30-晚 11:00  
週五、六早 11:30-晚 12:00  
週日:中午 12:00 - 晚 10:00

**7370 Sawmill Road, Sawmill Center, Columbus, Ohio 43235**